



这条从印度首都新德里通往卫星城古尔冈的高速公路被堵得水泄不通。

“伊斯兰国”称 抓获中国人质

新华社北京9月10日电 外交部发言人洪磊10日答记者问时说,中方注意到“伊斯兰国”组织称抓获1名中国人质的有关报道,正在了解核实相关情况。

“中方重申,中国政府坚决反对任何针对无辜平民的暴力行为。”洪磊说。

英法酝酿新行动 打击“伊斯兰国”

据新华社9月10日电 法军总参谋部9日宣布,法军于8日和9日在叙利亚上空实施了侦察飞行,以获取关于极端组织“伊斯兰国”的情报,增强法国对局势进行独立评估的能力。此前,英国首相卡梅伦7日说,英国空军无人机在叙利亚的一次军事行动中击毙两名英籍“伊斯兰国”成员。

分析人士认为,英法两国此前一直不愿参与以美国为首的国际联盟打击叙利亚境内“伊斯兰国”目标的空袭行动,但随着难民问题和恐怖威胁日益严重,英法正改变主意,酝酿新行动。

法军总参谋部9日指出,法国实施的侦察行动与打击“伊斯兰国”国际联盟进行了协调。此前,法国总统奥朗德宣布,法国将从8日开始派侦察机在叙利亚上空执行任务,为打击“伊斯兰国”做准备。

奥朗德7日在例行记者会上说,“伊斯兰国”近两年发展迅速,致使中东地区的难民问题和反恐形势日益严峻。分析人士认为,在打击叙境内“伊斯兰国”问题上,法国改变立场的主要原因在于难民冲击和恐怖威胁加剧。

英国首相卡梅伦7日公布,空军无人机8月21日在叙利亚的一次军事行动中击毙两名英国籍“伊斯兰国”成员。他表示,这是清除针对英国恐怖威胁的军事行动,而不是在叙利亚的联合军事行动,政府可能就参与叙利亚境内联合军事行动再做提议。

英国国防大臣法伦8日表示,英国正在为进一步打击英国籍“伊斯兰国”成员做准备。

还嫌堵车?看看印度!

一条高速公路26条车道同时拥堵,引发民怨

据新华社9月10日电 印度最近一张交通拥堵照片在互联网上引起轰动,原因是一条高速公路的26条车道同时拥堵,令“密集恐惧症”患者不忍直视。

这条从印度首都新德里通往卫星城古尔冈的高速公路经常在上下班高峰时段严重拥堵,令当地居民颇为无奈。随着一组照片近日曝光,这条高速公路的拥堵状况令人咋舌,更是引来民众怨声一片。

在印度民间团体“保护文化、遗产、环境、传承和促进全国关注委员会”负责人阿尼尔·苏德发布的这些照

片中,已经无从辨认高速公路或车道,只能看见密密麻麻的汽车,仿佛这是一个巨大而拥挤的停车场。

据《印度时报》报道,这组令人震撼的照片拍摄于早高峰时段,拥堵路段恰在一处收费站广场,全部32条车道中有26条被堵得“水泄不通”,才会出现照片中的骇人景象。

苏德长期关注印度公共交通和道路拥堵状况,对这条高速公路的设计和管理非常不满。他在“推特”上发布了这组照片,并在图片说明里抱怨道:“腐败、低效,抢掠、欺诈通勤者,浪费民众宝

贵时间。”

这组交通拥堵的照片引起多国民众惊呼。英国《每日邮报》调侃道,全球不少大城市都面临上下班高峰交通拥堵的挑战,但印度这条公路“把‘路怒症’推向了一个新高度”。

据《印度时报》报道,当地政府为彻底缓解道路拥堵,2014年想出一个“妙招”,即拆除此处收费站广场,并且拆除连带的隔离杆等设施。该收费站广场据信曾是南亚最大的收费站广场,在全亚洲也排名第二。但令印度政府意想不到的是,拆除收费站广场后,这条高速公

路的拥堵状况不但没有缓解,反而更加严重。

知情人士介绍,这些收费站曾经在一定程度上起到调节和规范车流的作用。自从拆除收费站、隔离杆等设施后,不少司机毫无顾忌地高速行驶,再不愿减速,也可以随意变更车道,结果加剧了拥堵状况。

古尔冈警官阿洛克·米塔尔说,这一路段发生车祸的频率正大幅上升。围绕噪音、严重拥堵等问题,附近居民自去年以来多番投诉,但当地政府和公安部门互相推诿,至今未能想出有效解决办法。

